

# Знамя ТРУДА

Пролетарии всех стран,  
соединяйтесь!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 5 (3463)

Пятница, 11 января 1963 г.

Цена 2 коп.  
Год издания 19-й

## Третья городская комсомольская...

Завтра, 12 января, в нашем городе открывается третья Сланцевская городская комсомольская конференция — важнейшее событие в жизни комсомольцев и молодежи Сланцевского промышленного района. Участники конференции обсудят доклад первого секретаря горкома комсомола Г. Н. Леонтьева об итогах ноябрьского Пленума ЦК КПСС, второго Пленума ЦК ВЛКСМ и о задачах комсомольской организации, наметят пути по практическому претворению в жизнь исторических решений Пленумов.

Свою третью городскую конференцию сланцевская молодежь и комсомольцы встречают высокими производственными успехами, славными творческими и трудовыми делами. За минувший 1962 год более 650 молодых рационализаторов предприятий города Сланцы внесли и внедрили в производство свыше 620 рационализаторских предложений, давших государству большую экономию средств и материалов. Особенно большую активность в борьбе за технический прогресс, за досрочное выполнение семилетнего задания проявили комсомольцы и молодежь комбината «Сланцы», Усть-Лужского рыбокомбината, Кингисеппского леспромхоза, Сланцевского цементного и майоликового заводов и ряда других промышленных предприятий.

Следуя примеру своих товарищей — коммунистов, многие комсомольцы были в первых рядах соревнующихся, настойчиво боролись за честь родного коллектива, за досрочное выполнение принятых коллективом социалистических обязательств. Не случайно поэтому среди делегатов конференции есть немало комсомольцев, имена которых хорошо известны не только на своих предприятиях, но и далеко за их пределами. Это комсомольцы комбината «Сланцы» — ударник коммунистического труда, оператор печного цеха Гета Соколова, слесарь компрессорного цеха Юрий Антонов, машинист насосов теплоэлектроцентрали Галина Ширина. Это челядь Нарвской льно-джутовой фабрики Дуся Варенкова, горняки шахт Евгений Антонов и Юрий Корчагин, работники Усть-Лужского рыбокомбината Вера Яшенина и Николай Викторов и многие другие.

Обсуждая итоги ноябрьского Пленума ЦК КПСС и второго Пленума ЦК ВЛКСМ, отмечая успехи прошлого года, участники городской комсомольской конференции, безусловно, будут по-деловому говорить о нерешенных вопросах, вскрывать недостатки комсомольской работы и вносить предложения по их быстрейшему устранению. Еще не все благополучно в работе комсомольской организации восьмого управления тридцать первого треста, ведущего строительство фосфоритного рудника, у комсомольцев Сланцевского консервного завода, рыбокопильного цеха завода «Пищевик», комбината строительных деталей и ряда других промышленных предприятий.

Вскрывая недостатки, сосредоточивая свое внимание на решении производственных вопросов, делегаты конференции будут говорить об идеологической и организаторской работе, о быте, культуре и других вопросах, неразрывно связанных с деятельностью комсомольских организаций Сланцевского промышленного района.

Пожелаем же делегатам третьей Сланцевской городской комсомольской конференции хорошей, плодотворной работы!

\*\*\*

## ДЛЯ ГЛУБОКИХ ШАХТ

На ремонтно-механическом заводе треста «Строймеханизация-1» собрана и подготовлена к отправке новая лебедка грузоподъемностью 5 тонн. В ее конструкции использован необычный способ зубчатого зацепления. Конфигурация зубьев резко отличается от ранее применявшихся и дает большой эффект усиления. Это позволило зна-

чительно уменьшить габариты и вес лебедки. Зато мощность ее возросла примерно на 40 процентов.

Новая лебедка позволяет поднимать грузы со дна самых глубоких шахт. Она изготовлена по заказу треста «Союзшахтоспецмонтаж». Первые опытные образцы будут отправлены в Свердловск для испытаний.

# О ПЛАНЕ РАЗВИТИЯ ГОРОДА В ПЯТОМ ГОДУ СЕМИЛЕТКИ

Два дня назад во Дворце культуры комбината «Сланцы» состоялась 11-я сессия Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся (VIII созыва). Присутствовали депутаты Кингисеппского райсовета, избранные в городах и рабочих поселках, вошедшие в состав Сланцевского горсовета.

Сессию открыл председатель Сланцевского городского Совета депутат **Е. Д. Новиков**.

Председателем сессии избирается депутат **В. И. Шувалов**, секретарем — **А. М. Шарандо**.

С докладом о плане развития хозяйства городского Совета на 1963 год выступила председатель плановой комиссии депутат **Е. С. Антонова**. Докладчица подробно рассказала об итогах выполнения плана 1962 года. Промышленные предприятия г. Сланцы выполнили годовой план досрочно, к 26 декабря — на один день раньше принятых обязательств, превысив выпуск продукции по сравнению с 1962 годом на 11 процентов. Дали сверхплановой продукции более чем на 900 тысяч рублей и успешно выполнили плановые задания и промышленные предприятия Кингисеппского района.

Промышленностью местного подчинения в 1962 году освоено почти 302 тысячи рублей капиталовложений. Они пошли на реконструкцию мебельной фабрики, увеличение мощностей майоликового завода. Открыт комбинат бытового обслуживания в городе Кингисеппе. Завершено строительство мастерской химчистки одежды в гор. Сланцы. Сданы в эксплуатацию два детских садика на 270 мест. Построено около шести тысяч квадратных метров жилья, израсходовано на ремонт 65 домов более 400 тысяч рублей. Сданы в эксплуатацию акушерско-гинекологический корпус на 40 коек, инфекционный, хозяйственные корпуса городской больницы. Проведена значительная работа по улучшению работы школ.

Вместе с тем у нас были не использованы значительные резервы. Допущены большие потери материальных ресурсов как в промышленности, так и в строительстве. Консервный завод снижает ежегодно выпуск безалкогольных напитков. Неудовлетворительно работали Сланцевский и Кингисеппский лесокомбинаты, Нарвская льно-джутовая фабрика,

## СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ДОК треста № 41, консервный завод, строительный трест № 31. Особенно плохо с освоением средств по строительству мебельной фабрики, колхозного рынка, фосфоритного рудника, цементного завода, а также по жилищному строительству. Не выполнил план товарооборота Сланцевский торг.

— Перед нами, — говорит тов. Антонова, — в пятом году семилетки стоят большие задачи. Предусматривается прирост промышленного производства предприятиями местного подчинения на 4,3 процента, а производительности труда — на 4,5 процента. Будет реконструировано 21 и отремонтировано 13 километров дорог. В Кингисеппе нужно завершить строительство телефонной станции. Следует увеличить рост товарооборота на 7 процентов. Предусматриваются капиталовложения в жилищное строительство на сумму 185 тысяч рублей за счет средств облисполкома. Будет построено два 48-квартирных дома методом кооперирования. Намечено долевое участие в строительстве канализации в городе Кингисеппе и завершение постройки бани в Ивангороде. Здесь же строятся школа на 920 мест, детский сад на 140 мест. Намечено построить школу в Сланцах на 536 учащихся и многое другое.

С докладом о бюджете города на 1963 год и об исполнении бюджета за 1962 год выступила заведующая горфинотделом депутат **Т. А. Белова**. С докладом по этому вопросу сделала председатель постоянной бюджетно-финансовой комиссии депутат **Е. А. Дементьева**.

По докладом развернулись прения. Все выступающие единодушно одобрили решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС, отметили, что перестройка партийных и советских органов будет способствовать быстрейшему выполнению исторических решений XXII съезда партии.

Первым выступил председатель Ивангородского городского Совета депутат **С. И. Титов**.

— В нашем городе, — говорит он, — 15 тысяч населения. Город растет, и перспективы развития у него.

большие. Есть принятое по этому вопросу специальное постановление правительства республики. Строятся школа на 920 учащихся, детский сад-ясли, баня. Нужды еще большие. Плохо с благоустройством, острая нехватка в жилье. Не ясно нам, как и когда будет начата постройка больницы.

Заведующая горздравоотделом депутат **Л. С. Сулименко** рассказала об исполнении бюджета здравоохранения в прошлом году, а директор Сланцевского бытпромкомбината депутат **П. Т. Фокин** — о работе предприятий бытового обслуживания и о планах на будущее.

О нуждах Сланцевского лесокомбината и города Кингисеппа рассказали исполняющий обязанности директора **В. С. Ефимов** и председатель Кингисеппского исполкома горсовета депутат **Н. С. Медведько**.

В обсуждении докладов приняли участие райвоенком депутат **Н. И. Терентьев**, главный врач Ивангородской больницы тов. **Овчинникова**, инспектор по торговле **Ф. М. Муравьев**, главный врач первой Сланцевской городской больницы **Г. И. Глубин**, председатель исполкома Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся **Е. Д. Новиков**.

По обсужденным вопросам сессия приняла соответствующие постановления.

Затем на сессии был рассмотрен организационный вопрос. По предложению первого секретаря горкома КПСС депутата **И. И. Киселева** единогласно избраны: председателем Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся депутат **Е. Д. Новиков**, заместителем председателя — **А. И. Мельников**, секретарем — **Е. К. Андреева**.

Членами Сланцевского городского Совета избраны: **Т. А. Белова**, **А. Н. Зарубо**, **И. И. Киселев**, **Н. И. Кузовлев**, **Н. С. Медведько**, **С. И. Титов**.

Сессия образовала девять постоянных комиссий: торговли и общественного питания (председатель **Е. П. Васильев**), социальной законности (**А. Г. Шарандо**), жилищно-коммунального хозяйства (Б. Н. Чулков), бюджетно-финансовую (**Е. А. Дементьева**), строительства и строительных материалов (**Л. Н. Немчинова**), народного образования и культуры (**Р. И. Удальцова**), местной промышленности (**В. П. Цухлов**), транспорта и дорожного строительства (**И. Д. Запутряев**), здравоохранения и социального обеспечения (**А. Л. Флек**).

**БОЛЬШУЮ** работу в деле механизации трудоемких процессов проделала на шахте № 3 бригада слесарей по внедрению новой техники. В 1962 году она произвела полный монтаж породно-дробильного комплекса и монтаж опытно-промышленной установки по гидротранспортировке породы, принимала активное участие в изготовлении моторов.

За истекший год члены этой бригады внесли и внедрили в производство пять рационализаторских предложений. Вместе с другими слесарями в рационализаторской работе и механизации трудоемких процессов живейшее участие принимал и комсомолец Владимир Фролов.

На снимке: В. Фролов за работой.

Фото М. Гаврилова.





